10 kaxacc

1. IIpsimast ;opora MpOXOaUT HeAaneko oT ropbl yn3usama. BoauTens aBToMoOMIsA
3aMmeTua Topy B 60 KM K ceBepy, a uepe3 yac — B 45 km k 3amany. Ha kakom
HAaUMEHBIIIEM PaCCTOSHUU OT PyA3UAMBI MPOEXaT aBBTOMOOWIIH?

2. B aTOM roay ChIHY M JOYEpH CTOJBKO JIET, YTO MPOU3BEIACHUE UX BO3PACTOB B 7
pa3 MEHbIlIe BO3pacTa OTHA. A uepe3 TpHU roja NPOU3BEIECHUE UX BO3PACTOB YXKe
Oyzer paBHO Bo3pacTty otua. Haiitu Bo3pacT oTua.

3. Jlanbl Takue paznuuHbie Yucha a,b,c,d, uto rpaduk GyHKIMU f(x)=x* +bx+a HE
nepecekaeT och adcuce, a ausd GyHKIUH g(X) = X2 + X+ d BBINOJIHIETCS YCIOBHE:

g(a)=b, g(b)=a. Jloxasare, 4To ypaBHeHHME ax’ +bx+C=0 HUMeeT 1ABa Pa3NIMYHBIX
KOPHSI.

4. IpsimoyroubHbIN TpeyroibHUK ABC (kater BC 6oubiiie katera AC) BricaH B
okpyxkHocTh. Ha ctopone BC BeiOpana Takast Touka D, uto BD = AC, Touka M —
cepenuna xyru ACB. Haiigute yron CDM.

5. laner 700 pa3MyHBIX HATYPAIBHBIX YUCEN, KAKI0€ U3 KOTOPBIX HE MMPEBOCXOIUT
2017. Jloxa3arh, 4TO KaKKe-TO JiIBAa U3 HUX OTIMYAOTCS WM Ha 3, WK Ha 4, Wx Ha 7.



